

PROTOKOLL FRA SPF-STYREMØTE 28. NOVEMBER 2016

Dok. nr.: 2/17
Sak nr.: 1/1/17/V

Til stede:

Speidersjef May-Britt Roald
Landssjef Anders Østeby
Viselandssjef Gunvor Meling
Styremedlem Andy Hyde
Styremedlem Anne-Line Evenstad Dahlen
Styremedlem Christina Eide
IC WAGGGS Tone Ødegaard
IC WOSM Sindre Nesse
Generalsekretær Heidi Furustøl

Referent:

Generalsekretær Jens Morsø

Møtet ble gjennomført på e-post.

SAKER TIL VEDTAK

SAK 28/6/16/V ROVERWAY 2018 – OPPNEVNING

Styret diskuterte oppnevning av leder for den norske kontingenten til Roverway 2018, etter at søknadsfristen hadde gått ut 15. november 2016.

Følgende vedtak ble gjort:

Henrik Moum Grimstad fra Norges speiderforbund oppnevnes som leder for den norske kontingenten til Roverway 2018 fra 1. desember 2016 til 31. desember 2018.